



В Челябинской области осужден житель Чебаркульского района, признанный в посягательстве на жизнь сотрудника правоохранительного органа

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего жителя Чебаркульского района Егора Александрина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 сентября 2017 года около одного из домов по улице Октябрьской в селе Травники Чебаркульского района осужденный, управляя автомобилем «ВАЗ-2101», не выполнив законные требования об остановке, умышленно совершил наезд на инспектора ДПС МО МВД России «Чебаркульский». Сотрудник полиции с тяжелыми травмами доставлен в лечебное учреждение, где через несколько дней скончался.

Осужденный с места происшествия скрылся, но позднее сам явился в правоохранительные органы, сообщив, что совершил наезд на сотрудника полиции по неосторожности, из-за плохой видимости. Версия мужчины о неосторожном причинении смерти потерпевшему была проверена и опровергнута полученными доказательствами, в том числе выводами судебной экспертизы.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 лет месяц с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. С осужденного взыскан 1 млн. рублей в счет возмещения морального вреда.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.02.2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1296430>